



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN
 Partizanska cesta 13
 9250 GORNJA RADGONA
 Tel.: 02/564-38-38
 Splet: <http://www.gor-radgona.si>
 Email: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si



EVROPSKA UNIJA
 KOHEZIJSKI SKLAD
 NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

GORNJA RADGONA NA POTI DO VEČJE KAKOVOSTI BIVANJA

Prometne povezave so ožilje skupnosti. Bolj je področje prometa dobro urejeno, bolj zdrava in uspešna je skupnost. Zaradi izjemnega pomena urejenosti področja prometa na vseh ravneh se je Občina Gornja Radgona odločila oblikovati dolgoročno strategijo ter z njo področje prometa urediti na način, ki bo omogočil dvig kakovosti življenja v občini, katera je bila uspešna na razpisu Ministrstva za infrastrukturo in v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020 ter si tako zagotovila 85 % sofinanciranje za izdelavo Celostne prometne strategije.

Promet je tisto področje, s katerim lahko neka skupnost pomembno vpliva na številna druga področja, od katerih je odvisna kakovost življenja. Prav zato se je Občina Gornja Radgona odločila oblikovati celostno in premišljeno prometno strategijo, ki bo omogočila ugodne vplive na vsa področja, od katerih je odvisno naše zadovoljstvo.

Čeprav mesto uvrščamo med manjša mesta, ima vse težave velikih mest – omejitve sedanje prometne ureditve ter obseg in škodljivi vplivi prometa opazno slabšajo razvojne potencialne Gornje Radgone. S slabostmi se lahko sprijaznimo, lahko pa jih obrnemo v priložnosti ter si z drugačnim pristopom zagotovimo drugačno prihodnost. Ravno to je ključni namen nove prometne strategije za Občino Gornja Radgona.

Občina Gornja Radgona želi nadgraditi obstoječo prakso načrtovanja prometa, ki poleg motornega prometa vključuje oz. daje poudarek na povečanju peš prometa, kolesarjenja in uporabe javnega potniškega prometa.

Namen celovitosti je vključevanje novega pristopa načrtovanja prometa in sicer zajema vključevanje širokega kroga občanov, ki lahko z različnostjo pogledov pomagajo izbrati najbolj primerne rešitve. V tem smislu je izredno pomembno tudi vaše mnenje – mnenje vseh prebivalcev mesta in občine Gornja Radgona.

Temeljno vodilo pri pripravi strategije je vključevanje javnosti v vse faze priprave strategije, saj se pričakuje, da se mobilnost načrtuje po meri ljudi in ne motoriziranega prometa. Za namene pridobitve podatkov o trenutnih prometnih razmerah, se bo izvedla telefonska anketa o potovalnih navadah med prebivalci mesta in občine Gornja Radgona. Za tiste, ki boste želeli podati svoje osebne podatke, pa boste lahko sodelovali v žrebanju za glavno nagrado, ki bo podeljena na dogodku v sklopu Evropskega tedna mobilnosti.

Trenutno se priprava strategije nahaja v prvi fazi, ki je namenjena analizi stanja in oblikovanja scenarijev, hkrati pa že vključuje javnost in ključne lokalne deležnike (predstavnike različnih društev, javnega prometa, vzgojno izobraževalnih ustanov, policije, redarstva, lokalnih in občinskih oblasti), ki boste skozi različne dogodke lahko izrazili svoja mnenja in specifične poglede o problemih in rešitvah prometne situacije v mestu.

Pridružite se izdelavi Celostne prometne strategije in soustvarjajte prihodnost vaše občine.

VABLJENI!

Prva javna razprava bo v ponedeljek, 11. julija 2016 ob 17.00 uri v Mladinskem centru Gornja Radgona.

Druga javna razprava pa bo v torek, 12. julija 2016 ob 18.00 uri v Gasilskem domu Negova.

Projektna skupina: ZEU d.o.o.

Center za zdravje in razvoj Murska Sobota

Razvojna agencija Sinergija d.o.o.

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo, Prometnotehniški inštitut



RAZVOJNA AGENCIJA
SINERGIJA
 DEVELOPMENT AGENCY



CENTER ZA ZDRAVJE IN RAZVOJ
 CENTRE FOR HEALTH AND DEVELOPMENT
 MURSKA SOBOTA